T3.10. MoHeTy 6pocaloT Tpu pa3a. Haliure BepOATHOCTb TOTO,
4TO pe3yJIbTaThl IEPBOro U nocjaegHero 6pocka pasjiu4HbI.

0,25*2=0,5

T3.14. MoHeTy 6pocaroT 4YeTnipe pa3a. Haiiijure BEpOsITHOCTD TO-

ro, YTO pelikKa BhINnajeT 6osbliie ABYX pas.
0,3125

T'4.6. Ha pok-decTuBaje BbICTYNAIOT IPYIIbl — 10 OAHOM OT KaXK-
1OW U3 3asBJIEHHBIX cTpaH. [1opAAOK BHICTYIUIEHUS ONpeAesAeTCA
xpebuem. KakoBa BepOSITHOCTb TOr0, UTO rpymnmna u3 /lanuu 6yaer
BBICTYIIATh NocJIe rpytmnsl U3 llIBenu H nocse rpynnsl U3 Hopse-

CUH? Pe3ysbTaT OKPYIJIUTE 4O COTHIX.
0,33



T4.15. HanauTe BepOATHOCTDb TOr0, YTO IIPOU3BEAEHUE TpeX II0-
cneaHux HUudp cayyaiHoro teleOHHOroO HOMepa HeYeTHO.

0,125

T5.12. B knacce 26 yesioBeK, Cpead HUX ABa 6iu3Hella — AHApen
u Cepreit. Kilacc cryyailHeIM 00pa3oM JeAT Ha ABe TPYIIILI 110
13 yenoBek B KaXKAo¥. HalauTe BEpOATHOCTb TOr'O, 4TO AHApe
u Ceprei OKaXXyTcsl B OJHOH rpyre?

0,48
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